
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted Skit plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Getriebe Isuzu D-Max ab Bj.2017

AL: 2125-01

Best.Nr.: 29-070102



Stückliste

Schraubensatz

A

B

DC

  a+b 2x
  a+b 2x

  a+c 2x

  d+e+f 
  d+e+f 2x

  d+e+f 2x

1x Schutzblech   (A)
1x Traverse   (B)
2x Gewinde Einlageblech   (C)
2x Rahmenverschraubung   (D)

6x Senkscheibe Alu M8   (a)
4x Senkschraube M8 x 35   (b)
2x Senkschraube M8 x 80   (c)
6x Scheibe M8 x 30 x 2,5   (d)
6x Federing M8   (e)
6x Mutter M8   (f)

2 x Schraube M12 x 1,25 x 35
2 x U-Scheibe M12 x 30 x 2
2 x Federring M12

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite! Torque 
information see last page!



1

B

1
Das gleiche auf der rechten Seite! Alle Schrauben festziehen!

The same on the right side! Tighten all scews!

B



1

A

M12 x 1,25 x 35


